Домашнее задание математика 6 класс 3 урок
1. Составьте выражение по условию задачи.
На машину погрузили a ящиков с виноградом по 20 кг и b ящиков с персиками по 12 кг. Сколько килограммов фруктов погрузили на машину?

2.  Решить уравнения.
а) (7 - х) + 2 = 8; 
б) 12 - (х - 3) = 9;	
в) 7 + (х + 3) = 15; 
г) (4 + х) - 5 = 1.

3. Решить задачу.
На первой полке в 2 раза больше книг, чем на второй. Всего на двух полках 54 книги. Сколько книг на второй полке?

[bookmark: _GoBack]Ответы: 
	1
	2 а)
	2 б)
	2 в)
	2 г)
	3

	20a+12b
	1
	6
	5
	2
	36



